sareca e 180° PA6 Aisi RoHSv
W780 METAL LINE -20°jl +G.F. 303 C40 COMPLIANT

LUTUPT CTOMNOPHbLIN PE3SbBEOBON KOPOTKUA U3
‘ CTAJIN C PYYKOW

Spintori filettati passo fine - con pomello

MaTepuansi:

(4) NonacTHas pyyka M3 yCuaeHHoro noavammaa. He
CHUMaeMas. YCTOMYMBOCTb K MacjlaM 1 XXupam.

(5) LeHTpanbHas npobka 13 nonmammaa. YCTOMYMBOCTb K
Macsiam n XXupam.

W780:
(3) Mpy>XnHa U3 OLLMHKOBAHHOM CTaau.

(2) Framka wecTurpaHHaa HakmgHasa pesbboBas 13
BbICOKOMPO4YHOM CTasun.

(1) lWTblpb WTN(Ta CTOMNOPHOIr0 N3 3aKasIeHHOWN
BbICOKOMPOYHOW CTaNN.

(6) BUHT KpenneHus py4ykn n3 oumMHKoOBaHHOM cTanu (ISO
7046).

W780CIN:
(3) Mpy>xnHa 13 Hep>xkaBetoLen ctanm (AISI 301).

(2) Franka wecTurpaHHaa HakmgHasa pesbboBas 13
Hep>xaBetLen ctanm (AlSI 303).

(1) WTbipb WITKU(Ta CTONOPHOIO U3 HEP>KaBeloLW e CTanu
(AISI 303).

(6) BUHT KpenneHust py4ykn n3 oumMHKOBaHHoW cTanum (1ISO
7046).

MoBepxHOCTb:
(4-5) CaTuHMpOBaH.
(1-2-3) Tnaak.

LBeT:

(4) YepHbin (Ral 9011).
(5) Cepbin (RAL 7035).
W780:

(1-2) BopoHeH.
W780CIN:

(1-2) HaTypanbH.

BHUMAHMUE:

> PekoMeHayeM BbINOJIHEHWE OTBEPCTUA BCTABKU LUTbIPS
WTUTa CTOMNOPHOro € A0MNyCcKoM H7.

CneumanbHblie 3anpochbi:

Mo 3anpocy, Npu HaAn4MM 06BEMOB, pyyKa MOXET
N3roTaB/IMBATbLCS APYrOro LBeTa, corflacHo Tabnuvue
LLBETOB.

BAaTECd

YOUR MECHANICAL COMPONENT



c .
Tonkarens BO
- BTANYTOM NONOXKEHU

Bepcusa W780 - u3 BOPOHEHOM CcTanu

o
o~
w
=

W780.0003 W780.Q0601 27 43 10 8 M12x1,5 14 17 5

[ee]
[ee]
(6}
N

W780.0004 W780.Q0801 33 52 12 10 M16x1,5 19 19 6

Bepcusa W780CIN - us Hep>xaBetoLiein ctanu (AlSI 303)

W780.0001 W780.10601CIN 27 43 10 8 M12x1,5 14 17 5 6 6 31
W?780.0002 W780.10801CIN 33 52 12 10 M16x1,5 19 19 6 8 8 57

BAaTECd

YOUR MECHANICAL COMPONENT



	W780
	ШТИФТ СТОПОРНЫЙ РЕЗЬБОВОЙ КОРОТКИЙ ИЗ СТАЛИ С РУЧКОЙ
	Spintori filettati passo fine - con pomello
	Материалы:
	Поверхность:
	Цвет:
	ВНИМАНИЕ:
	Специальные Запросы:
	Версия W780 - из вороненой стали
	Версия W780 CIN - из нержавеющей стали (AISI 303)




